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     ŽIVOTOPIS 

 

Rođena sam 20.11.1960. godine u Osijeku. Hrvatica sam.  

U Zagrebu sam završila osmogodišnje školovanje, potom Klasičnu gimnaziju, a 

1985. godine sam diplomirala na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Nakon 

toga sam od 1986 – 1989. godine pohađala poslijediplomski studij iz područja 

Onkologije na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  

Istodobno sam od 1985 – 1986. godine obavljala obavezan liječnički 

pripravnički staž u KB «Sestre milosrdnice» u Zagrebu.  

Od 1986 – 1988. godine sam radila kao znanstveni pripravnik na Klinici za 

neurologiju, psihijatriju, alkoholizam i druge ovisnosti KB «Sestre milosrdnice» u 

Zagrebu. Obavljala sam poslove i zadatke na projektu: Prevencija cerebrovaskularne 

bolesti dijagnosticiranjem početnih smetnji moždane cirkulacije Doppler sonografijom 

(Zadatak 1.08.03.05.33.). U sklopu tih poslova i radnih zadataka svakodnevno sam 

sudjelovala u radu Laboratorija za cerebrovaskularnu dijagnostiku iste Klinike, 

obavljajući ultrazvučne (doppler sonografske) preglede ekstra i intrakranijske 

moždane cirkulacije. Godine 1988. upisana sam u registar Ministarstva znanosti, 

tehnologije i informatike Republike Hrvatske kao istraživač-suradnik (broj 152295).  

Godine 2003. sam izabrana u istraživačko zvanje asistenta. 

Bila sam i suradnik na projektu «Procjena moždane vazoreaktivnosti mjerene 

stres testovima» (Projekt 134006). 

U periodu od 1989 – 1993. godine obavljala sam specijalizaciju iz neurologije 

na Klinici za neurologiju KB «Sestre milosrdnice» u Zagrebu, te sam u ožujku 1993. 

godine položila specijalistički ispit iz neurologije. 

Od 1993. godine kontinuirano radim na Klinici za neurologiju KB «Sestre 

milosrdnice» u Zagrebu kao liječnik specijalista neurolog. Radila sam u okviru Odjela 

kliničke i Odjela vaskularne neurologije, Laboratorija za cerebrovaskularnu 

dijagnostiku, Polikliničke ambulantne (hitne i redovne te konzilijarne) službe, više od 



deset godina i u okviru Odjela intenzivne skrbi. Ukupno imam više od 24 godine 

radnog staža, a od toga više od 17 godina radnog staža kao liječnik specijalista 

neurolog. Od svibnja 2008.g. do srpnja 2009.g. sam bila pomoćnik ravnatelja iste 

bolnice za medicinska pitanja.  

Godine 1994. magistrirala sam na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 

iz područja Onkologije, obranivši magistarski rad pod naslovom: «Ispitivanje 

vaskularizacije moždanih tumora transkranijskom doplerskom sonografijom», u lipnju 

iste godine. 

Godine 2008. doktorirala sam na Stomatološkom fakultetu u Zagrebu iz 

područja biomedicine, obranivši disertaciju pod naslovom «Značaj neuroloških 

komplikacija u bolesnika sa transplantiranim srcem«. 

Godine 2008. sam stekla titulu primarijusa. 

U ožujku 2009.g. sam izabrana u nastavno zvanje profesora visoke škole u 

području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana 

neuroznanost  na Zdravstvenom veleučilištu u Zagrebu. 

Od 2009.g. sam izabrana u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika na 

Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 

Treći mandat sam sudski vještak iz područja neurologije pri Županisjkom sudu 

u Zagrebu. 

Autor sam i koautor više znanstvenih i stručnih radova te kongresnih sažetaka i 

priopćenja (ukupno  izdvajam 21 najvažnijih). Koautor sam i jednog poglavlja u knjizi.  

Aktivno sam sudjelovala na više stručnih i znanstvenih sastanaka, seminara i 

kongresa u zemlji i inozemstvu. Redovito sudjelujem, povremeno i aktivno na stručno 

edukacijskim sastancima Klinike za neurologiju KB «Sestre milosrdnice» u Zagrebu. 

Završila sam i više domaćih i inozemnih stručnih tečajeva u sklopu kontinuirane 

edukacije (Poslijediplomski tečaj I kategorije trajnog usavršavanja liječnika sudskih 

vještaka u Zagrebu,  Tečaj trajne izobrazbe «Dijagnostika smrti mozga», Tečaj trajne 

izobrazbe «Neurogenetika», Program kontinuirane medicinske edukacije Svjetskog 

udruženja neurologa, National Stroke Association – NSA NIH Stroke Scale Exam). 

Sudjelovala sam u više projekata na istraživanjima novih lijekova za liječenje 

različitih neuroloških bolesti (demencija, parkinsonove bolesti te multiple skleroze), 

kao i više znanstvenih projekata. Trenutno sam sudionik na znanstvenom projektu 

Ministarstva znanosti obrazovanja i športa, pod nazivom: «Funkcijska dijagnostika 



moždane cirkulacije, u sklopu programa: Vaskularni i degenerativni mehanizmi 

neuroloških bolesti». Također sam 2006. g. boravila na stručnom usavršavanju na 

Multiple Sclerosis Clinic u The Ottawa Hospital, Kanada, a 2009.g. sam boravila na 

klinikama za liječenje multiple skleroze u Bostonu i New Yorku, SAD. 

Član sam više domaćih i inozemnih strukovnih udruženja (Hrvatskog liječničkog 

zbora, Hrvatskog neurološkog društva, Hrvatskog društva za ultrazvuk u medicini i 

biologiji, Hrvatskog društva za ultrazvuk u neurologiji, Hrvatskog društva za prevenciju 

moždanog udara, Europskog udruženja neurologa, Svjetskog udruženja neurologa). 

Osim stručne i znanstvene aktivnosti, sudjelujem i u nastavnoj djelatnosti. U 

periodu od 1994 – 1996. godine bila sam predavač neurologije na Srednjoj 

medicinskoj školi u Zagrebu. Od 1994. godine sudjelujem i u dodiplomskoj nastavnoj 

djelatnosti, održavanjem vježbi te povremeno predavanja iz neurologije za studente 

Stomatološkog fakulteta u Zagrebu te Rehabilitacijsko-edukacijskog fakulteta u 

Zagrebu. Povremeno na raznim simpozijima održavam stručna predavanja. 
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